GUIA PARA PREPARACION DE ARTICULOS CIENTIFICOS PARA LA   
REVISTA INNOVAITESCYT LOS CABOS  
Apellidos (s) Nombre (s) del Autor (es)  
Institución e-mail  
  
Esta es una guía para preparación de artículos a ser incluidos en la Revista INNOVAITESCYT LOS CABOS con registro de ISSN 2395-8340 en indexada a las bases de datos LATINDEX. Los autores deberán apegarse estrictamente a las indicaciones proporcionadas en este documento, (máximo tres autores). Los artículos serán impresos a partir de los originales proporcionados por los autores. El resumen (en español e inglés) no debe de exceder de 150 palabras y este debe enfatizar el propósito y alcance del trabajo.  
Los escritos deben de ser en español y con máximo de 6 hojas, en presentación única (no se publican artículos en partes).  
  
INTRODUCCION  
  
Presenta los antecedentes y la motivación del trabajo. Define y establece el problema a resolver.  
  
CUERPO DEL ARTICULO  
1.1 Estructura  
El artículo debe estar organizado de la siguiente manera:  
· Título del artículo.  
· Nombre del autor.  
· Datos del autor.  
· Resumen.  
· Cuerpo del artículo dividido en secciones (subsecciones y referencias).   
  
1.2 Título del Artículo  
El titulo y el nombre del autor deberán estar en la parte superior de la hoja y centrados. El documento deberá escribirse a dos columnas, a excepción del título y la información del autor.  
1.3 Formato  
Se deberá usar el procesador de texto Word siguiendo las siguientes especificaciones:  
a) Limitar su artículo a solo 6 hojas tamaño carta.  
b) Márgenes superior inferior izquierdo derecho a 2 cm.  
c) La distancia entre las dos columnas de texto será de 1 cm. y el ancho de ellas deberá ser igual.  
d) Letra Arial tamaño 12 en el texto.  
e) Letra Arial Black tamaño 20 título del artículo.  
  
  
  
1.4 Ilustraciones  
Las tablas, gráficas e imágenes deberán ser impresiones claras en blanco y negro. Las ilustraciones deberán estar lo más cercano posible al párrafo que se refiere a ellas y además se incluirá una pequeña descripción por cada ilustración. Las figuras y tablas se justificarán al centro de la columna. Para la descripción de las figuras se ubicará en la parte inferior de la misma. Para la descripción de las tablas se ubicará en la parte superior de ella. Se podrán incluir ilustraciones del tamaño de las dos columnas si la reducción a una sola columna reduce la calidad de la ilustración. En este caso la ilustración deberá insertarse en la parte superior o en la inferior de la página.  
1.5 Pies de página  
Los pies de página deberán respetar los márgenes de la hoja. Un pie de página se indicara por un superíndice numérico en el texto. Inicie el texto en el pie de página con el mismo número.  
1.6 Referencias  
Se deberán restar y numerar todas las referencias al final de artículo.  
Ejemplo:  
  
{1} N. R. Vela,  “Título”, Ciudad Editorial, páginas, año.  
{2} G.M. Cotty, “Titulo”, Revista, Vol., página, mes y año.  
Las referencias a citas en el texto deberán aparecer con el número correspondiente encerrado en paréntesis cuadrados, por ejemplo {1}.  
1.7 Derechos de autor  
El Consejo Editorial entiende que el artículo enviado es contribución original, no publicado y que el mismo no está en consideración para publicarse en otro lugar.  
1.8 Aceptación  
Los artículos serán enviados a arbitraje y sujetos a posibles modificaciones, previa consulta con los autores.  En caso de ser aceptado se clasificará como Artículo Científico.  
ENVIO DEL ARTÍCULO  
Información sobre período de recepción de artículos en la siguiente dirección:                          
www.Itesloscabos.edu.mx  
  
Deberá ser enviado al e-mail subdireccioninvestigacion@loscabos.tecm.mx   o a la subdirección de Investigación y Posgrado, boulevard tecnológico y Gandhi Colonia Guaymitas s/n C.P. 23483 San José del Cabo B.C.S.  
 
SI EL ARTICULO QUE SE ENVIA DIFIERE DE ESTAS ESPECIFICACIONES O EXCEDE DEL NUMERO DE HOJAS ESTABLECIDO NO SERA INCLUIDO EN LA REVISTA DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA INNOVAITESCYT LOS CABOS
  
 
